
Международный день
отказа от курения

Время 
развеять 

дым!







Курение не только вредит вашему 
здоровью, но имеет огромное влияние на 

окружающую среду!  



Калькулятор 
финансовых потерь:

1. Средняя цена пачки сигарет в 
РБ = 90 руб.  
2. В день курильщик, в 
среднем, выкуривает 1 пачку 
сигарет. Значит в месяц 
(возьмем за основу, что в 
месяце 30 дней) он тратит на 
сигареты: 90х30=2700 руб.
3. А сколько же в год? Простая 
арифметика: 2700х12=32400
4.А за 10 лет? Подсчитаем?
_______________________
Не обольщайтесь, мы не 

подсчитывали затраты на 
лечение зубов, легочных и 
других заболеваний…!

ЧТО МЫ ТЕРЯЕМ КРОМЕ ЗДОРОВЬЯ?

Человек, выкуривающий в день 1 пачку 
сигарет, отказавшись от курения может 
приобрести на выбор:



ЧТО ПРИОБРЕТАЮТ ТАБАЧНЫЕ МАГНАТЫ И ТРАНСНАЦИОНАЛЬНЫЕ 
ТАБАЧНЫЕ КОМПАНИИ?



Табачные компании обанкротятся если россияне бросят курить!!!

Количество курильщиков в России снижается: число потребителей 
табачных изделий за пять лет уменьшилось на треть



iQOS - акроним выражения 
I quit ordinary smoking, буквально  
«я бросил курить как обычно». 



Что произойдет, если вы бросите курить 
прямо сейчас?


